PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

=
W2/ ¢y & AT 1— 7
A/I\NYAYFa1-—T
e3
| AT

O IRIEHE (V-0) ERELICIKU 7 KRFa—7
% UL94A V-0 &lg e
KERRISERIE (77 X U DNSURREE DRI ) IR LIS T
EEHEIC T B S o [3E V-0, V-1, V-2, HBICHH T
BOT, V-0IFULIAV IS5 h&BE LS I T,




I-CL F 12— Series

B xveFa-o
o WEXFR (B

N {0640 } - { 20 }

%l

# u “ l *

] 2Ny FFa1—T ®

- D Fa—J=2R
Fa—TJHA4X

§ . F1-TYA X GHEXAR)

¥ TUBAX AVFHAX
;2] i = |0425(5/32)| 0640 |0860(5/16)| 1075 1290 1/4 3/8 1/2
4% (mm) o4 @6 28 10 12 6.35 29.53 212.7
i P1E (mm) 2.5 o4 26 7.5 29 24.57 26.99 29.56
I 1REHE (mm) 26 28 210 212 29 28.35 211.53 214.7
>
@.Fa—J2R
@ FB0O425 ~ 1075. 1/4, 3/8
i 5 20 100
2R (m) 20 100
@®FB1290. 1/2
i 5 20 50
2
837 2R (m) 0 50
S . ZANYIF1—TOF1—THS—FF21—T: TSvI. B . F—0JU—DIHEHKEDFT,
WEEILY—2 I U— AN ERESNDBA. /(w5 F 1— 7% 500m U EEX S NIBSICRR 0 Bt T RELDE
2m EREELTHBDET,
OEIINE Ly R, Db— JU—Y, 4I0—. TS5V, KDA b
e
25
J4l
—
Bxm
A
—EI
i}
2
|
i

b=}
&




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

N T+ I

ERRA PR, BIRISH (A X ). K(REE*X1)
REEAES](20°C 65%RHEF) 1.0MPa( % 2)
fEREZES -100kPa
fEFRREEE -15~90°C (RIFEET &)
MNEE

¥ 1) ERRAEDUK, BURASMDESE. TEORHZHTT O TS,
1K, BERRERADEIF. Y—IENERSFEAEAUTICHA TTERALZE,
2. BYOEZHNEA U CVEVBARERNDO—RAGEKIFFERTTRETY . TDDKZRE
RDGEFSEEEHRICT SRR ES L,
3.0VE wFHFICEH LK. BEPRZRASNDKE. 4 >Y— MUY I (WR)Z
PR LTIZEL,
#2) REEAENIF. 20°C 65%RHIFDIETT . ZTOMDEEDHE(E. EREHIRD 5+
DRBDDDREHEH T EALIEE L,

W BREmR (SE(E) I

10 [ [ [

9 1 0425(5/32), 0640, 1/4 I
8 1 0860(5/16), 1075, 1290, 3/8, 1/2 ||

WRES (MPa)

-15 0 20 40 60 80 20
EALRE (°C)

A\ EREEEE I

CEADHICHTHERHKEEV. RELDTER. BEBROZERFIERICOVTIE. P.27 ~P.32,
Fa1—TJOH@EERFIEICDOVTIE P.767 ~ P.768 ZCHER L IEE LY,

1. Fa—JORE L. BERBICHW\WT 1—TIMBICEFTNDRMABENT 1 —TRAICTU—RTD

AN SO FE T,




I.C). JF 31— Series

B v eFa-T

5 sl 3| F1-J0E | RESVE | WEE | BELR| 8 BILE
&) 2 (ﬂmm) (gmm) (ﬂmm) (mm) (m) (mm) (mm) (g/m)
25

f FB0425-©@
Je FB0640- @ 6 4 8
FB0860-®@ 8 6 10
& FB1075-®@ 10 7.5 12
T FB1290-® 12 9 14
&8 FB1/4-® 6.35 457 8.35
FB3/8-©® 9.53 6.99 | 11.53
FB1/2-® 12.7 9.56 14.7
# ERROOICIFZELRATTALLEEN

20 . 100 18 27 49
20 - 100 28 42 65
20 - 100 36 54 88
20 - 50 40 60 113
20 - 100 24 35 48
20 - 100 40 57 79
20 - 50 40 64 118

=R P8y

83

©

B
i

I’UI
&4

W]
kN
=

U
e
FG#I

=
E::FT
&0

gl =
= =) Ko =]
I IG\I'I EDI

b=}
&




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/




I_Q F 11— Series

767

U—pH ey

A F1—JDHBEIEER

BHRBOEE. MU CHEARMCRTFBHH LTV EY Y —XBOFHIERRIRICDVTIE.

FXOERFREIER. Rz CREIEEL.

g4
=]

1.72—TJIC5BRD. RUD MRFHITEEDBFEIO D SBNLDICLTLLEEWN. Fa—
OO, B, RITORREEDTREMEDHDET .

2.F21—TJZEIINEH, BSFBEOH ULTFINDNMENKDIICLTLIEEW, Fa—TD
WHORAEFDAREMND DT,

3. Fa—TJOBRENG. T—TINNSEBHUCBEETT . WREDIFEED LR EHIC
ETRULEITDT., sXDERENZ L<SERUTDRBDDOLEREZH TLIEET L,

4.F 1 —TORNHITFHERESUCR/NEAFEIF 20T, 65%RHIBOSEETHD. it
ETIFHDEBA. Fa—TZYY RUIL (AU [CEEM T TERSNDRIFR/HITHE
DfE%Z. ZNPNFRNBRSEEDEZBZICLTIEEW,. Fe. ERRRESIU0F1—
TRICKDENZEDD D, BAZERESNDADREICHITDEESMICDOVNT D RS
<TEELN,

5.VIMRUDLSYF21—-T(UC), EEZAF1—T(UD)FEE, fEiKICESHWFa1—TK
UOF2—TJICKZERL. DVF Y TFHFICEHETDHEEF. AV T—hUYT(WR)ZHTF
SEALIEEV, ERULBWVNETF 1 —TDRITORRELEDTEMENHD XTI,

BRIy TDRET DHEAMCTOTHERIF. ANy FFa1—T (FB)LIMEA LBV T EE L,
ANy TR DANKDRREEDBIRED DD F T

7 BERAR. BEMLENEST DB COCERF. HEHLEF1—T (UE)LSMERL
FNTLIEE L, BERICRDYRT LADARPHEDRREEDBRENSHDET,

8. WA IC LD REIPRE LEDHD5E(E. F1—TRBEORAEFDTREMNDD T,
O MARICEHSNTLVDLADRGEPRS. RIE. SLOBHTOCHEAICRULTIE. A%

RESNDIHDEEICHIFTDEEMIC DN T CTREIEL EEBICRERRIEEND TE
BZELLDOBEVHLET,




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/

AFE
1LF1—TJ1F SR, RORAEEUETTHERZEL,

2.F1—JDERE[F. RSOB(FZZRLTHRMZEHCERELTIEE,

3.0V yTFMFANTFT1—TZxEIT DB T 1—TOUMEHNERAICUSNTLS T 1—
ITHNRICFADEVDROTF 2—THHEALTOEVDERSE L T <EE L,

4. F21—TEBBEDODRSICIDBEMMEREIZLLEITDTTERLLEEV. RVEEZT DI
[FAXD [ERAF 2 —TD4%EE] RO [ECEDBRMER] Z B <120,

B =\HIFHE. S/ BTEE

1. ETTE

O=/\HIFHEZE (JIST) O/ B4 ()1 )

TR RN 25% [T > B D

<R, JIST(IS BE3BLICET) J\A Fa—JZERRICEEL. 7
XY RV AE) EF1—T Bz R ICEERICIDIT.
EHRETDLDICEEMIT. FNDELELR,

HIFEERLE | 20°C  65%RH

RV RUILHE,
AIFEERES | 20°C  65%RH

T n:(l* L;jD >><100
n=2T03 (%) FHE1E 25% LI
d=F 21— THNE
L=RIEE (mm)
D=<> RUJVER (mm)




I_Cl F 11— Series

: F 3 — 7 DIEEE

EU B EEEDBRMERE

il

g’g B> 1—JRZEp2mm~¢ 13mm
1000
:f; 500
i
5 200
£
# 100 |-
:\
F 50 I —
a
\
5 — T i 013
@ o \§ \ W#Z 11
1 o |
= — N 29
2 ;5 E — Ik
1K Vid 7
T SN M 26.5
\s\\ P2 26(25.9)
~ \ N1E 25
T~ -~ P o4
769 1 = \ PYiE 93.48 .
05 - PR 92.5(22.36) |
* NE g2
01 Ll Lol
1 2 5 10 20 50 100
EEERE (m)
N BF1—TJRES ITmm. ¢ 1.2mm
< 05 —
£ - ™~
& B N \
T
\ PR 1.2
732
01 Lol Lo mEel |,
001002 005 01 02 05 1 2 5 10

EERE (m)




PISCO.

http://www.pPiSCO.CO.jp/




Safety Instructions

== @I —r“: - —
MNRBELDITERE
D [ZE2LDTEER] F. BHERZEEULSBEVWVERELEHDFREET. AKD
BE EHENDEEZRAICHSCHDEDTT,
ISO 4414, KRUJIS B 8370 EHEBTHTFFoTLIEELY
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---Recomendations for the application of equipment
to transmission and control systems.
JISB 8370 : ZREV AT I
ARFEE, IRV ESPE OIBTICRET IBEPEEOEEICKD., Bl MEEl. DRI
XA ULTVET,

& ):-Bﬁ BASHICRRRET, MELEVEETS UL BEEEE ST
(A h&dE0,

BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T FAKRICEDBRITKET. ERULEVEEVE UL IZPEEDE
IEE srasasnnss. $rpoRS. EEOTMEED S5 60,

24
=9

. 1 B ERERDREEICONT
27

ESTHEDEEF. ZREV AT AREHE. FEBARERET DALEETDE
B REBRZER DT AP LT <TEE LY

@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRTL
NDOEGMDREFZETEY AT LFRETE. FIEIFRZRET DANEE+DTEA]
BERBER DOIEADPBECR U THOMPT A MEIT o THSREL TLIEE L,
Fie. COVRAT LOMADMEE. Z2UDRILF. Y RT LOBEBEWZRE Ul
ANDEFELEDERT . INLBEBERFORRATOTPERICKD. AHRO2TD
AEZIRET L. EEOBFEDARRECDVNTORRZZER L. VAT LZHEK LT
<IEEL

2. BRUERESOEIRIC DV TS+ 75/l & BB 7E R o e AD Bk o CT<IEE L,
O.EfEEkld. BRVWERSD EBIRTT . ez m Ui - REDHEI T
PRIE, AVTFVREEGF. TR ERBRZER DT ADYT o T EE L,

3. - FHEDOEIRWV. #BEOENUICDVTIE, 7R T & F CIFHERICTITHIE
nwecrEsEy,

O . Bt - KEORRPEMIE. T—IDF MHLLLBEPRE ERBEENRESN
TVBD T EZRERLTH ST TLES L,

@ HEBZWMNTHEL. EELOREMLENESNTVD T EDMERZEITL. ERERD
fHa AT ORMOEBRTEM L. AT LAADERESZER L TH ST T
<TEELN,

Ottt - KB Z B I DFRE FRHE UBALEILENMTON TS DR L GEE L TIT o
TLrEELY,

¥.CDZEEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEIDTTTALZEL,



http://www.pisco.co.jp/

RIIAE I
LI DBEECLOABRDHEE £ UTHSEROVFNOORER OO S B TR
EFI.

O FRBRBROMEIRE
@ FRBEEH TIHIC TRINEE

REFIE EEE———

HEDORENADIAR LT 2BG(F. AIEARIIOEAERD SHRASETVEEER

a-o

®. KK, BHOBELADANK, BIEICKDTHR. OEEROWEF(FBERELICK
D55

@. 41050, BUREAECERH SNICAROEEZBR CERASNIEE. RO
BENIELADTTECTERATS NS,

@ HBOUEICLDBD. RUHBHDEID D TLELBIE. 1488, AERDEICLDIHE,

@ MABRCHD > CVEFHRIER. MDA CEFR TELVERICERT 255,

® FARBZEELOEM - HERITHEPAAVTERSN DR, SO - HEEnE=R ik
ABNTVDHEE. #iEZR > CLONREER CEEICKER T 21585,

&, BIECRELIAHBEATORAZERT DHDT. AEBOHEICLDFFEIND
BEOHBIFCEMIIES L,




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

/M BB BERDIESR

BHRME—RERENA S UCGREIRES NIt HDTY . ROFEFRZMTTO TLIEEL,
/N TEB%

1 ORISR AETCIMERLIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSFOMHS - ERLLEZENE T DiER.

@ . ANDBEBPHRXZENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

A B

1 RISRIRIETEHER ULEWTLIEEL,
FBRRBEICHINTVD IR - RELUATDER.
®@. B9, BREXDDICDHEA CTDFER.
® . BEDIRE N OEEDIND D IEFT CDER,
@ . [EEREA R SIS R AEFEEER - BK - K- KERDFER K FMIE T DEPTCDFER.
¥ BU, BRICKDEFERTEDHEDDDEIDT. BHRBCEDHE - FHBEESRUTLE
AN

2. HBOEABES MR - BBEICRDD DR - tUSITHIENTLZE L,

3.0VF v FMHFEOREK >V I, EADDD 2 TS EE(CFE (CANEVTL
ZEW, MNdZEICRD. BRENTF 1 —TRIDORERE L DBRIED DD T,

4. T7 DUMRERSREDN B UV ERFDRERAT DHEENDDF T, BICKDNEDRA
CEBDBREDHDET,

B.&ERIC5I0ERD. RUD. HIFEEDEBFHINDSENLDICLTLEEL. RiE
FOBIBDIRA L DBRED DD E T,

6. X VA FfelEFa—TRINLNEE). F/clFBERT DB COCERFO—Y U 34
UhI\AO=FUT 347 b ZRBO—-5UT0OY ZLAIEER LTV TLES 0.
). FTCIFEERICK D RBEAMFOBRIBEDORA LD ERMENHDFT .

760CLEDEK KCFREFBTOSEAIEEERFMF. SUSI16H#TF.
SUS316#ffi#F. TSREMIMFLUNDHRBISERLENTIEEW. B KU
MKDERIC KD REAEDBBEDREEFDBRIEND D E T,

8.FBRDENE. WELZNEET DB ClEECIHRUANDRAEER LEWTLTE
T BEIID Y AT AOARRYPHEOREEFDBRIENDDF T,

Q. RN IDFHET DB TOERIFRINY FLER. T3 AERUNDERIFFERL
BFNTLEE W RN FIEELD. KKDRAEEDBRIENDDE T,




http://www.pisco.co.jp/

10%&[%béﬁ?ﬁﬁﬁ&ﬁ&ﬁbtué%ﬁ%wD\ﬁﬁl?ﬁﬁﬂ[ﬁot%%

wbtmbﬁot<n o R, BEZERRIDICH. RICRINEZEZELTL

Jrstay

<Jﬁ?ﬁma$§%ﬁ%béé?®vlihmﬁut§é?@5CtEﬁ%btUBﬁot<Eéu

@ FTRIGRDBEGERK(C(E. PRERBEFEAUCES - #IEEORUH U
VB EY R T ADZENERINTVDCEZER L. FREULTIT>TL T
L/\O

@ . CFEERETHS (CIFMRSTEHRICIMBIEA VT F UV AAR—REBFLTL T

11 ERRADRNICKDEM. ZENDBED UL EKEZS IETRIITBNLHDHEE
[ClF. FHREN/N\—FEDLZEWFRZEEBLTLIEE0,

AEE I
1 EEEOR EEAD ISP RUVZBRDBREFEALTZETV,. ISP RUYHGEE.
ELDHERIC A DAL HIBORE S E 2 IREEN S D E T,

2.0y TFHFRICBREF 21— T ZERITOE. KEITDRDF 1 —TAREICA
Y- bV IZERFERLTCLIEEV. FALBWVEEF. Fa—T%kIF. FNORKR
REEDTREMED DD ET

3. Y—I)VALME. BEZ/Cy ROTLME, HRAT v bMINBRZERALTLD RS,
ZV/@%%K&D??VQU%Eb\TEAkE%Tﬁ&U%O%ﬁoZV/W
BRELY. JU—VIb—LA B8BEE-—FELEOELICEELOBRECFEL TV
iioﬂ%tbtﬁ HNBRbFKMU&NQjAMEQEEﬁMEF?OﬁmED
TFUTCE RFODEEMNBEVGHDELEE

FmImIE. WM%@ﬁﬂﬁ%Eﬁé%Aﬁﬁbiﬁ @ﬁﬁ%ﬁﬁ%@%Aby
t?HEY@Eé@ME%*ﬂ%%A@ FODEZEMNBBLGHLE LS

5.EHLUANDTSY RDOF 1 —TZCFERICHEDEEIF. Fa—TJHERE. Fa—7
DIBEHRDE 1 DARZEET © &2 CHERIEE L,

OX1. Fa—THBRRE

F4O0YFa2-7 | 9LFYFa—T FA0YFa1-7 | 9LyYFa—T

21.8mm +0.056mm 21/8 +0.1mm +0.15mm
@2mm +0.05mm @5/32 +0.1mm +0.15mm
@3mm — +0.15mm 23/16 +0.1mm +0.15mm
a4mm +0.1mm +0.15mm 21/4 +0.1mm +0.15mm
@6mm +0.1mm +0.15mm 25/16 +0.1mm +0.15mm
@8mm +0.1mm +0.15mm 23/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm 21/2 +0.1mm +0.15mm
@12mm +0.1mm +0.15mm 25/8 +0.1mm +0.15mm
@16mm +0.1mm +0.15mm




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDEESR
B.F1—TJEBELDIR
O.Fa—TDUMESPESICUMEINTVS &, Fa—TIHNRICFINENT &,
ROF2—ThERLTOENC EZRIR LTI IES L.
@.Fa1—J%EFEITDE, Fa—TIhFa1—TJIVR(FRSR)FTELAFNTL
FWERNDRREEDRIEMN DD E T,

—

Fa1—TIYVRETELAFTNTLEWNES

@.=E®. Fa1—JE5IVWTRIFEV T EZBER L TLEE 0.

¥.Fa—JHEERIC. BRYVIEEKIDOYIMZRET E0Y IMHBRI N
CERBOFRTD. MFF1—TRIDRETDEDTEHODFEA. Fa—Tk
FOREELTOOY IMEHRBDT L. @F 2 —THERER L) HDR+7Z 58
THHFET, £o T OVvIMARAEENT NG > THF 21— T&EE LOFROD
~ODFIBICHE > TEEZITOTLIES L,

31
. 7. Fa1—TRRLEDER
O.F21—TZFERIT 2K, Fa—TADEADEOICE>TVS T &=L TLE

AN

@ B VI ZE(CRE TR ULIAG. Fa1—JZFRICEIEHRVLTIEE L, #U
AGHDARTDDHEE. RITED 2D HREIFTFT 2 —THMEREHID D I DHEFAER
[T HREED S DFRT,

8. KM _EDER

O AFRM IS F, #FOTEE. RCIFRERNESBZNA UBIEE TEZEA L T
ORIFTLIEEV, Few ARFEEICIEZE LADKICIE. TEBEOY IIA
BERUBVEDCTERLLESV. Ov IMEREBDEFEICKD F 21— DERFAHE
BEMET L. Fa—TJRITOREAESEDTREMEN DD E T,

@ . RIZFHDMIT DI, R2DMNTF MLIZSEICHDMIT TSV K204
I MUVOBETRHMA I EHBE. RIBOITNPHRT v bOZEEICKDFNDR
HEFDTREMD S DRI, R2DMMIT NUVIUTTRMIIHEG. RIBDRE
HFPRNORAELDAREEND D E T, 22U, ¥ —) VLB T EBD I TIREE
DFEZEZITPTWVESH. WRICIU TEIRMAIIEDELE. I MLIICLDEE
ZIToTLIEE LY,

@ .M. RERRADNZED SEVRRFAEDRHTIT ML ISHERNTHEL T

[ AN




http://www.pisco.co.jp/

0x2 I MNLIRUY—Ovoa, ART Y bME
@IF ML A2 ME

M3X0.5 0.7N'm SPCCINBR
.
M5%0.8 1~ 1.5Nm SUS304+NBR
M6 X 1 2~27N'm
X— Nz M3X0.5 0.7N'm —
M5 X 0.8 1~15N'm
M6X0.75 0.8~ 1N'm POM
M8X0.75 1~2N'm
R1/8 4.5~ 6.5N'm
_ . R1/4 7 ~9N'm
= — )= —
BT —/ %Y R3/8 125~ 145N'm S
R1/2 20 ~ 22N'm
AZT7ARY N0.10-32UNF 1~15N'm — SPCC+NBR. SUS304+NBR
1/16-27NPT 4.5~ 6.5N'm
1/8-27NPT 4.5~ 6.5N'm
—7 AU : _
SR (R 1/4-18NPT 7~9N'm BHe
3/8-18NPT 12.5 ~ 14.5N'm
1/2-14NPT 20 ~ 22N'm

K AERICKDRLEBDHBENDDEIDT, EREODIREREHECTELIZE,

9. TR LU LEDER
O AEOEA UK. #HFOHNREI. KIcIFAREBZHNAE UEIEFTEZER
UTEALTLZEW, Ffe, ARAAERICIEZEUADKICIE. TEEOVD
MOMEE UEVNR D CTEBLEEW,. Oy IMTEEHMOELICKIDF 1 —T DR
FHEEDME N L. T2—TJRIDJORREED MDD HDE T,
@ BN UAEFRIORIBICHBELTVD Y —ILAIZRREL T IEEW. ¥—)LAIN
MELCVD & BEHEEICADIAHFEDRREESTEEDH DT,

10.#FF1—TJICRALN 51RD. E—X haE. &KE HEGEEHDEHDNSEVLD
[CEEBELTLIEEV, MFOWBEPT 1 —TODIN B RIEEDFRERRELDE T,

11 REEERVER
O FBTRECLDEREZSAFTT L. RROWED, FNOREELEDAREIENDD
ED




Safety Instructions




	スパッタチューブ
	チューブの共通注意事項
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項

